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80 let apostolskega
dela žensk v Opus
Dei

Odkar je ženski del 30. junija
2004 prišel v Ljubljano,
organizira dejavnosti,
namenjene osebam različnih
starosti, poklicev, stanu in
verskega prepričanja: od deklet,
starih deset let, do starejših.

8. Mar. 2010

Pri delu z mladimi sodelujejo z
družinami pri njihovi vzgoji, kar
pomeni, da jim pomagajo pri



izkoriščanju študijskega in prostega
časa, pripravljajo gledališke
predstave z najmlajšimi, kino forum
za malo starejše, pogovore o
osebnosti ali o pripravi na
profesionalno poklicno pot, kuharske
tečaje in flamenko za dijakinje. Prav
zdaj pripravljajo romanje v Santiago
de Compostela, kjer letos praznujejo
sveto leto. Nekatere študentke se
bodo udeležile mednarodnega
srečanja v velikim tednom v Rimu.
Druga dejavnost, ki jo organizirajo, je
prostovoljno delo s starejšimi. To leto
je bilo ob nekaterih sobotah in med
poletjem prostovoljno delo
organizirano v Logatcu, prejšnja leta
pa na Fužinah, kjer so dekleta delala
v šoli, pretežno s priseljenimi otroci.

Mejnik v kratki zgodovini Dela v
Sloveniji je bil postavljen julija 2007,
ko so se ženske iz stanovanja na
Pražakovi preselile v lepo in
prostorno hišo na Jamovi ulici. Tam
pripravljajo dejavnosti doktrinalnega



in asketskega izobraževanja:
meditacije, duhovne govore,
duhovne obnove, duhovne vaje.
Podobne dejavnosti so v Luciji,
Portorožu, Škofji Loki in v Mariboru.

14. februarja ženski del Opus Dei v
Sloveniji, združen s prelatom mons.
Javierjem Echevarríjem in vsemi
verniki Dela, z velikim veseljem
praznuje 80 let začetka ženske veje
Opus Dei. V zahvalo Sveti Trojici bo
leto, ki je pred nami, posvečeno
Mariji, hkrati pa bo glavna prošnja
namenjena za sadove leta
duhovnikov, k čemur nas je pozval
Benedikt XVI. Dne 14. februarja 1930
je sveti Jožefmarija videl, da bi v
Opus Dei morale biti tudi ženske:
»Med sveto mašo, takoj po obhajilu,
cel ženski del Dela!« Pred tem je 2.
oktobra 1928, med duhovnimi vajami
v hiši lazaristov, prejel izredno
milost, ki mu je dala videti, da
Gospod želi, naj ustanovi Opus Dei:
»Ganjen sem pokleknil /…/ Zahvalil



sem se Gospodu.« Razumel je visok
poklic kristjanov, da so med svojimi
zemeljskimi nalogami poklicani k
posvečevanju svojega dela. Takrat še
ni videl vseh podrobnosti, zato je
mislil, da ni namenjen ženskam in je
ob koncu leta 1929 zapisal: »V Opus
Dei ne bo nikoli žensk, niti v šali.«

14. februarja 1943, prav tako med
sveto mašo, je Jožef Marija našel
rešitev, da se lahko Opus Dei
pridružijo duhovniki, ki so bili prej
laiški verniki. Pridružijo se brez
spremembe svojega svetnega
položaja in so tako na voljo za
duhovno oskrbo vernikov Opus Dei
in njihovega apostolata. Leta 1950 je
dokončno razumel, da so škofijski
duhovniki pastoralni fenomen Opus
Dei, kot člani Duhovniške družbe
svetega Križa, ob tem pa obdržijo
popolno občestvo s škofom in
bratstvo z duhovniki.
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